
بية الجزائر شرق  ية التر  2019 جانفي 24: خميسال                                                                            مدير
 متوسط ④: مستوىال                                                                    برج البحري-متوسطة جبل الونشريس  

ياضيات       ثانيلثلاثي الل ①الفرض  ,𝟑المدة:                                                 في مادة: الر 𝟔 ×  ثانية 𝟏𝟎𝟑

 نقاط (  70 ) :التمرين الأول      

 ل المعادلات التالية:ح .1

5𝑥 − 1 = 3𝑥 + 2      ;       3𝑥(2 − 6𝑥)(𝑥 − 1) = 0       ;        (𝑥 + 5)2 − 9 = 0 
 ثل الحلول بيانيا:حل المتراجحتين التاليتين وم .2

7(𝑥 − 2) > 8𝑥 − 16                     ;                 8𝑥 − 7 ≤ 5𝑥 + 22 
ياضيةلتش .3 يأخذدينارا عن كل حل صحيح  80منحه ، قرر أب أن يجيع ابنه على حل المسائل الر ارا عن دين 50 منه و

 كل حل خاطئ للمسألة.

يا لما أخده من 26 إنجازهعد ب  .همسألة كان المبلغ الذي أعطاه الأب لابنه مساو

 ؟صحيحا ئل التي أنجزها الابن وكان حلهاعدد المساكم هو 

 نقاط (  70: ) ثانيالتمرين ال    
𝐴𝐵𝐶 .مثلث 

𝐴𝑀⃗⃗⃗⃗حيث:  𝑀أنشئ النقطة  .1 ⃗⃗ = 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ 
 .𝐴إلى  𝐵بالانسحاب الذي يحول  𝐶ة طصورة النق 𝑁أنشئ النقطة  .2
 .[𝑀𝑁]منتصف القطعة  𝐶بين أنّ  .3
𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗شعاعه ذي نسحاب الابال 𝐶ورة ص 𝐹أنشئ النقطة  .4  ⃗. 
 بانسحاب يطلب تعيين شعاعه. 𝑁صورة  𝐹بين أنّ  .5
 نقاط (  50: ) ثالثلتمرين الا

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗     :نيالتالي نيشعاعيال موعينبسط المج .1  ⃗ + 𝐸𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐵𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐶𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗    ;     2𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ − 3𝐶𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ − 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ 
2. 𝐶و 𝐵،𝐴 ط من المستوي ليست على استقامة واحدة.ثلاث نق 

𝑀 نقطة من المستوي تحقق العلاقة :𝐴𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ = 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ +
1

2
𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

𝐴𝑀⃗⃗⃗⃗: بين أنّ  ⃗⃗ − 2𝐵𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  = 0⃗  
 

 إجابة ونظافة الورقة(نقطة لمنهجية ال 1)
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